

Lawyers as Counselors: A Client-Centered Approach (4th ed. 2019)

David A. Binder, Paul B. Bergman, Paul R. Tremblay, Ian S. Weinstein

ERRATA SHEET

A discerning editor of the Japanese language edition of the book noticed the following errata in the text of the book. The list of the errors and the corrections follows. We encourage readers who encounter any other errors to let us know.

1. Chapter 1, p. 5

Change the second word of Subsection E from “final” to “fifth.”

2. Chapter 6, p. 75, left column line 16

Change “Ralph” to “Charlie.”

3. Chapter 7, p. 104, line 4

Delete the word “book” and substitute “computer.”

4. Chapter 7, p. 104, line 10

Omit repeated word “this.”

5. Chapter 7, p.108, lines 9 and 20–21

Replace “service representative” with “manager” on line 9 and replace “representative” with “manager” on lines 20–21.

6. Chapter 11, p. 191, 2d full paragraph

Change “No. 17” to “No. 15.”

7. Chapter 15, p. 251, Section B, second line from the bottom

Change “\$90,000” to “\$190,000.”

8. Chapter 17, pp. 302–03, “Provisions’ Meaning” subsection

Change three references to “paragraph 9” to “paragraph 10.”

9. Chapter 17, pp. 304–17, multiple references to the draft agreement

Page 304, change “paragraph 1” to “paragraph 2.”

Page 304, change “paragraph 8” to “paragraph 6.”

Pages 304–05, change “paragraph 2” to “paragraph 3.”

Page 305, change “paragraph 6” to “paragraph 8.”

Pages 305-06, change “paragraph 5” to “paragraph 7.”

Page 306, change “paragraph 8” to “paragraph 5.”

Pages 309–10, change “paragraph 4” to “paragraph 5.”

Page 312, change “paragraph 5” to “paragraph 7.”

Page 312, change “paragraph 6” to “paragraph 8.”

Pages 314–17, change “paragraph 4” to “paragraph 5.”

10. Chapter 17, p. 314 from the bottom to p.315

Replace “Remembering that paragraph 4 is the one of most concern to your client. You might conclude that these shortcomings deny her a reasonable opportunity to explore all pivotal and pertinent options.” with “Remembering that paragraph 4 is the one of most concern to your client, you might conclude that these shortcomings deny her a reasonable opportunity to explore all pivotal and pertinent options.”

11. Chapter 19, p. 340, final paragraph of section 2, line 2

Change “No. 25” to “No. 23.”